

കേരള സർക്കാർ
സംഗ്രഹം

കേരള സംസ്ഥാന പീഠനാല വിഭാഗ കമ്മീഷൻ - മുൻ പീഠനാല വിഭാഗങ്ങളുടെ പട്ടികയിൽ കളക്ടർ (കൗൺസിലർ) സമുദായത്തെ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് സംബന്ധിച്ച കമ്മീഷന്റെ ഉപദേശം തേടുന്നതിനായി.

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗ (എഫ്) വകുപ്പ്
ജി.ഒ. (എം.എസ്) നം. 43 / 03 / പജപവവിവി, തിരുവനന്തപുരം, തീരത്ത്,
24-04-2003

പരാമർശം: - 2.12.2002-ലെ കേരള സംസ്ഥാന പീഠനാല വിഭാഗ കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ട് സമുദായത്തെ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് 276/സി/2001/കെ.എസ്.സി.സി.സി. നമ്പർ കീഴിൽ.

ഉത്തരവ്
=====

കേരള സംസ്ഥാന പീഠനാല വിഭാഗ കമ്മീഷൻ - മുൻപാല കളക്ടർ (കൗൺസിലർ) സമുദായ കമ്മീഷൻ സമിതി പ്രസിഡന്റും സെക്രട്ടറിയും ചേർന്ന സമർപ്പിച്ച നിരവധി കളക്ടർ (കൗൺസിലർ) സമുദായത്തെ സംബന്ധിച്ച് നിലവിലുള്ള മുൻ പീഠനാല വിഭാഗങ്ങളുടെ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

നിരവധി കളക്ടർ 'എഫ്' വിഭാഗത്തിൽ 'കൗൺസിലർ' സമുദായം 'കൗൺസിലർ' എന്ന് പെന്റാഗ്രാഫിക് വിഭാഗമായി പരിഗണിക്കുന്നു. കേരളം 500 കുടുംബങ്ങൾക്ക് മരുമക്കളെ ന്യൂനപക്ഷ സമുദായമായി ഉൾപ്പെടുത്തി പാലാസ് ജില്ലയിലെ പത്തുശ്ശേരി, ഉലപ്പള്ളി, മരുമക്കൾ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്കളിലേക്ക് താമസിച്ചുപോകുന്നു. ടി ജയിലർ സംബന്ധിച്ച് ഒരു ഔദ്യോഗിക രേഖകളിലും ഉൾപ്പെടുത്തിയ ടി സമുദായം - ജയിൽ-സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിന് വിലാസം ഉദ്യോഗസ്ഥർ തയ്യാറാക്കിയ സിവിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ അടയാളപ്പെടുത്തിയ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. കൂടാതെ ടി സമുദായ അടയാളപ്പെടുത്തിയ ഒരു തടസ്സമില്ലാത്ത തമിഴ്നാട് സർക്കാർ ജയിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

പാലാസ് ജില്ല, മദ്രാസ് പ്രവിശ്യയുടെ ഭാഗമായിരുന്ന കലാപ്പാല കൗൺസിലർ എന്ന് വിദ്യാഭ്യാസത്തിനും മുൻ ഔദ്യോഗിക രേഖകളിലും ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്ന തരം. ഈ സമുദായത്തിന്റെ അടയാളപ്പെടുത്തിയ നാമം 'കളക്ടർ' (കൗൺസിലർ) 'എഫ്' വിഭാഗത്തിൽ 'കളക്ടർ-കൗൺസിലർ' എന്ന് ലേഖിച്ചു കൗൺസിലർ എന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. പക്ഷേ സംസ്ഥാനത്ത് ഒരു ഔദ്യോഗിക രേഖകളിലും ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല.

സംസ്ഥാന പീഠനാല വിഭാഗ കമ്മീഷൻ സമുദായ സമുദായത്തിൽ ടി അംഗം ഉൾപ്പെടുത്തി സംബന്ധിച്ചുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റിന് വിവിധ ഘട്ടം ഉൾപ്പെടെ പരിശോധിച്ചുപോയിട്ടുണ്ടെന്ന് കമ്മീഷൻ തന്നെ നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ അനുസരിച്ച് പരിശോധിച്ചു.

സംസ്ഥാന സർക്കാരിൽ പട്ടണത്തിൽ എത്തിച്ചേർന്നു. ഒരു സമുദായം മറ്റ് പട്ടണത്തിൽ വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് പ്രാധാന്യമർപ്പിച്ചു. സർക്കാരിൽനിന്നും സമുദായം വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ പട്ടണത്തിൽ എത്തിച്ചേർന്നു.

ഇക്കാര്യത്തിൽ നിരവധി സമുദായം വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ പട്ടണത്തിൽ എത്തിച്ചേർന്നു. കഴിഞ്ഞുപോയ സമുദായം ഒരു സമുദായം സർക്കാരിൽനിന്നും വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ എത്തിച്ചേർന്നു. സി സമുദായം ഒരു സമുദായം വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ എത്തിച്ചേർന്നു. സർക്കാരിൽനിന്നും വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ എത്തിച്ചേർന്നു. സർക്കാരിൽനിന്നും വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ എത്തിച്ചേർന്നു.

ഈ സംസ്ഥാനത്തിൽ കേരള സംസ്ഥാന പട്ടണത്തിൽ 'കൗൺസിൽ' സമുദായത്തിൽ ഭരണസമിതിയുടെ അധികാരം 16(4)-ൽ പറയുന്ന സംസ്ഥാനത്തിൽ മറ്റ് പട്ടണത്തിൽ വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് പ്രാധാന്യമർപ്പിച്ചു.

സംസ്ഥാനത്തിൽ സർക്കാരിൽ പട്ടണത്തിൽ വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് പ്രാധാന്യമർപ്പിച്ചു.

ഈ സംസ്ഥാനത്തിൽ 'കൗൺസിൽ (കൗൺസിൽ)' സമുദായത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തിൽ മറ്റ് പട്ടണത്തിൽ വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് പ്രാധാന്യമർപ്പിച്ചു. സർക്കാരിൽനിന്നും വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ എത്തിച്ചേർന്നു.

(ഗവൺമെന്റിൽ ഉപയോഗിക്കുന്ന പ്രകാരം)
ഡോ. സി. വി. ജനനദേവൻ
സെക്രട്ടറി.

സെക്രട്ടറി, കേരള സംസ്ഥാന പട്ടണത്തിൽ വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് പ്രാധാന്യമർപ്പിച്ചു. സർക്കാരിൽനിന്നും വിട്ടുപോകാൻ പറ്റാതെ എത്തിച്ചേർന്നു.

നമ്പർ മന്ത്രിമാർ നടപടിയിലേക്ക് പ്രാധാന്യമർപ്പിച്ചു.

പ്രസിഡന്റ്/സെക്രട്ടറി,
കളക്ടർ (ക്രാബ്ബിംഗ്) സമുദായ വെൽഫെയർ ഫണ്ട്,
മാരിപമമനു ക്ഷേത്രത്തിനു സമീപം,
ക്കോമരകുട, കണ്ണിമംഗലം പി.ഒ.,
പാലക്കാട് : 678621.
സഭാജി ഫയർ/ഒഫീസ് കോപ്പി.

// ഉത്തരവിനു പ്രകാരം //

Rajesh

സെക്രട്ടറി ഓഫീസർ.